

联合国安理会再次通过涉朝鲜决议

决议对朝鲜煤炭出口和外交使团的活动予以限制,禁止朝鲜出口铜、镍、银、锌



这是11月30日在位于美国纽约的联合国总部拍摄的安理会会议现场

(新华社发)

□据新华社联合国11月30日电 (记者 倪红梅 史霄萌)

联合国安理会11月30日一致通过涉朝鲜的第2321号决议,谴责朝鲜9月9日进行核试验,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施新制裁措施。

这是继今年3月以来安理会又一次通过涉朝鲜决议。决议说,安理会以最强烈的言辞谴责朝鲜今年9月9日进行核试验,重申朝鲜应停止所有与弹道导弹计划相关的活动、放弃核武器计划、立即停止所有

相关活动。

决议对朝鲜煤炭出口予以限制,禁止朝鲜出口铜、镍、银、锌,并对朝鲜外交使团的活动予以一定限制。

中国常驻联合国代表刘结一说,当天安理会通过的决议表明国际社会反对朝鲜发展核、导计划,以及维护国际核不扩散体系的一致立场。决议重申维护半岛和东北亚和平与稳定,承诺以和平、外交和政治方式解决问题,支持恢复六方会谈和“9·19声明”承诺,强调有关各方降低半岛紧张局势的重要性。决议

指出,有关措施无意对朝鲜人道、民生造成不利后果,无意对正常经贸活动产生负面影响。中方敦促有关各方切实全面执行安理会决议的有关规定。

朝中社9月9日报道,朝鲜当天成功进行核弹头爆炸试验。这是自2006年以来朝鲜实施的第五次核试验。

今年3月2日,联合国安理会一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划采取一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

朴槿惠何时下台? 韩国朝野起纷争

□新华社特稿(记者 张旌)

在韩国总统朴槿惠就亲信崔顺实“干政”事件发表第三次“对国民讲话”并致歉后,在野党阵营和执政党新国家党就朴槿惠何时下台争论不休。

新国家党“非朴派”和“挺朴派”两大阵营1日达成共识,朴槿惠应在明年4月底前辞职。这一方案遭在野党方面反对。在野党方面坚持在9日前表决“总统弹劾案”,要求朴槿惠最晚明年1月下台。

执政党:朴槿惠应在明年4月底前卸任

执政党新国家党内反对朴槿惠的“非朴派”阵营1日上午表示,该阵营希望朴槿惠在明年4月底前主动辞职,并敦促她尽快拿出有关辞职的详细计划。“非朴派”同时指责在野党方面坚持弹劾朴槿惠,而不愿讨论其他选项。

根据“非朴派”方面的说法,针对“总统弹劾案”,他们仍能保证有足够多的议员投赞成票,但目前他

们更倾向于让朴槿惠主动辞职,而不是通过弹劾下台。

此前,新国家党多名“挺朴派”资深议员也要求朴槿惠最晚于明年4月底前主动下台。至此,执政党内部两大阵营已就朴槿惠下台程序达成一致,即朴槿惠应在明年4月底前离开青瓦台,明年6月举行总统选举。

朴槿惠11月29日发表第三次“对国民讲话”,就亲信“干政”事件再次向国民致歉。她表示,将把缩短任期等“去留问题”交由国会决定。朝野各党派经过协商,在确定可将施政混乱和行政空白降至最低的平稳交权方案后,她将根据其安排和法律程序卸任。

在野党:继续推进弹劾案

朴槿惠提出的上述方案并未得到在野党方面认可。根据在野党方面的说法,朴槿惠称自己愿听从国会安排卸任,这只是一个“计谋”,目的是摆脱被弹劾的命运。

针对朴槿惠下台事宜,新国家党前党首金武星1日说,他当天与

最大在野党共同民主党党首秋美爱举行了会谈。

金武星在会谈中表示,如果朴槿惠决定在明年4月底前辞职,那么在野党就应放弃弹劾案,不过,秋美爱拒绝了这一要求,坚称朴槿惠最晚应在明年1月下台。

韩国民调机构“真实计量器”公司的一项最新调查结果显示,虽然朴槿惠第三次发表“对国民讲话”并就提前卸任一事松口,但仍有75.3%的韩国民众支持针对她的弹劾案,与朴槿惠第三次讲话前相比,这一数字减少了4.2个百分点。

政治分析人士认为,支持弹劾案的民众有所减少,可能是他们担忧总统被弹劾将导致国政混乱。

新闻点评

【新闻】印度最高法院11月30日裁定,所有影院在放映电影之前必须播放国歌,而观众必须起立以示敬意。最高法院的裁定还说,在国歌播放期间,银幕上必须放映国旗画面。20世纪60年代,印度全国影院被强制要求播放国歌,但这一传统未能延续。迄今,只有西部的马哈拉施特拉邦还沿用这一传统。在印度国内,也有人对是否应该以法律形式要求影院播放国歌提出异议。印度影院联合会副会长C·卡利安支持最高法院的最新裁定,他说:“以前,一些影院播放国歌,一些影院不这样做,现在要求很明确,都要播放国歌。”

【点评】支持!

【新闻】还记得电影《绿巨人》中的主人公吗?那毕竟是艺术作品。现实生活中,美国纽约却生活着一位真正的“绿夫人”。她名叫伊丽莎白·伊顿·罗森塔尔,现年75岁,是位艺术家,艺名“伊丽莎白甜心”。大约20年前,她开始把自己的指甲和头发染成绿色,结果一发不可收。多年来,她只穿绿色的衣服,用绿色的物品,连眼影也是绿色的,家里则如同一片绿色的海洋。在当地,只要提起“卡罗尔花园的绿夫人”,人们都知道是她。罗森塔尔觉得绿色能让自己快乐、从容地面对每一天,所以不考虑穿其他颜色的衣服。罗森塔尔还说:“我希望这样做能带给别人快乐,特别是孩子们。”

【点评】“绿”出了新高度。



“绿夫人”在家中 (网络图片)

【新闻】德国国内情报局万万没想到,一名专门收集极端组织和人员在德活动情报的本土雇员居然成了一名极端分子。《明镜》周刊、《世界报》日报等德国媒体11月29日报道,国内情报局逮捕一名德国籍雇员,指认他在网络上发表宗教激进言论,泄露情报局机密信息,还策划炸掉这一情报机关位于德国西部城市科隆的总部。德国媒体报道,这名男子现年51岁,已婚,有子女,2014年皈依伊斯兰教,先前受雇于一家银行,从今年4月起受雇于国内情报局,工作是收集德境内极端分子的情报。国内情报局发言人说,该男子在受雇、受训及其工作中的不轨行为“不易察觉”,国内情报局大约4周前才发现。

【点评】“谍中谍”。

【新闻】美国纽约市警方正在通缉一名从运钞车上偷走一大桶金片的男子。被盜金片价值接近160万美元(约合1103万元人民币)。《赫芬顿邮报》11月30日报道,警方公布一段9月29日的监控录像,显示这名男子径直走向一辆停在曼哈顿区的运钞车。趁车辆无人看守时,男子抱走了装在车后部一只体积约19升的黑色铝制桶。接着,他抱着黑桶踉踉跄跄地跑了。按照警方的说法,这个桶重39公斤。这名男子或许有点儿不堪重负,中途还把“战利品”放在地上,停下来休息。警方认为,这名男子眼下身在佛罗里达州奥兰多市或其周边地区。

【点评】运钞车怎能无人看守?

教育广场 热线: 65139977
 洛阳理工附中东明校区
 2017年高考艺术生文化课
 冲刺班开始报名……
 师资队伍强大、教学效果良好
 严格的全日制封闭式管理
 助您考入理想大学
 详询: 17719222229
 校址: 涧西区建设路96号